
Procès-verbal de la séance BBB du comité 8 mars 2021 

Président 

Répartition des dicastères au sein du comité: HB9BKT reprend l'IARU, EMC/CEM. HB9ALH prend en charge la 
représentation auprès de l'autorité et les antennes. HB9DBB prend en charge la radio de secours pour toute la 
Suisse & PR Romandie. Le nouveau vice-président sera désigné lors de la séance du 6 avril.                                         
Nouveau collaborateur du comité: HB9RMW se consacre aux thèmes marketing/webinaires.                                                               
Cours de formation pour la préparation aux examens: HB9IQY et HB9UVW sont responsables                      
Parrains de formation / Mentors de formation / Mentoring: Il s’agit de trouver, sur la base des sections, environ 20 
"Parrains" dans toute la Suisse, pour accompagner les OM individuels dans la préparation aux examens. AMC 
prépare un communiqué pour HBradio. 

Finances 

Recommandation pour une carte QSL normalisée pour les HB9. Proposition d'une carte QSL contenant toutes les 
informations pour les diplômes de district et de code postal. HB9JOE fera une proposition. 

OFCOM & Antennes 

Un rapport faisant état des possibilités des RA en situation de crise sera publié dans la Newsletter de l'OFPP à 
l'automne 2021.                                                                                                                                                                              
Le rapport final de l'exercice de liaison de l'USKA dans le cadre d’ERNS19 est déposé sur la page web du DDPS 
sous "ERNS-19>Documents".                                                                                                                                
Une rencontre avec l'Office fédéral des transports aura lieu prochainement.                                                                
Euroloop est en bonne voie, l'OFCOM nous apporte un grand soutien lors de perturbations engendrées par ce 
système de sécurité ferroviaire.                                                                                                                                                               
Affaire Bolligen: L'Office de l'environnement et de l'énergie du canton de Berne a donné raison à l'USKA sur toute 
la ligne.                                                                                                                                                                        
Situation de la bande 23 cm: En OH, cette bande a déjà retirée aux radioamateurs. Le problème (interférences 
Galileo) doit être abordé avec l'IARU. La bande des 23 cm ne bénéficie pas du statut primaire pour les RA.                   
Frutigen BE Loi communale sur les antennes: Dans la nouvelle proposition de l'Art. 418 concernant les antennes 
de radiotéléphonie mobile, les antennes radioamateur sont explicitement exclues. Les revendications de l'USKA 
ont donc été pleinement prises en compte de manière exemplaire et non conventionnelle. 

Community & Development 

HB9O: la réparation du rotor sur le toit de la tour est prévue, ainsi que le nouvel aménagement de la station. Il 
n'est pas encore certain qu’à l'avenir la tour puisse encore accueillir la beam. L'objectif est de relier la station à 
l’antenne par un dispositif sans fil (remote). Cela nécessitera un équipement radio spécifique. 

Radiosport   

USKA-Diplômes et QSL-Managing seront fait, temporairement, par HB9OCR depuis PY. HB9OCR va bientôt 
transférer son domicile en PY. Le poste de responsable pour les tâches restantes de l'ancien Trafic manager 
(nouveau: Radiosport) fera l'objet d'une nouvelle mise au concours. 

Secrétariat  

La nouvelle page d’accueil du site de l’USKA a rencontré un écho favorable. 

 

 

 

 

 

Pour synthèse sur le Web: D. Kägi HB9IQY / 06.04.2021  (traduction: HB9DSB) 


